



అర్బులందరికీ ఓటర్ కార్డు ఉండాలి ఎన్నికల అధికారి

సూర్యాపేట జనవరి 20 మనం న్యూస్: అర్బులందరికీ ఎన్నికల సమయం వరకు ఓటర్ కార్డు ఉండాలని, అందుకు తగిన చర్యలను అధికారులు తీసుకోవాలని ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుండి సంయుక్త ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి రవికిరణ్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టరలతో జాతీయ ఓటర్ దినోత్సవం పిఎస్ఈ ఎంట్రి ధృవీకరణ, ఓటర్ ఎపిక్ కార్డుల జారీ, ఓటర్ ఐడి తో ఆధార్ అనుసంధానం ప్రక్రియ పై వీడియో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ నెల 25న జాతీయ ఓటర్ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలని, అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. 80 సంవత్సరాల పైబడిన ఓటర్లను, సూతన ఓటర్లను సన్మానించుకోవాలన్నారు. స్థానిక కేబిల్ చానెళ్లలో, సినిమా థియేటర్లలో ఎన్నికల కమిషన్ అందజేసే ఓటర్ పాటను ప్రదర్శించాలన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 35వేల పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో ఉన్న 12 లక్షల పిఎస్ఈ ఎంట్రిలను బూత్ స్టాఫ్ అధికారులు వందశాతం రాబోయే 15 రోజులలో ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ పూర్తి చేయాలని, అందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అసంతరం కలెక్టర్ హెమంత్ కేశవ్ మాట్లాడుతూ..... జిల్లాలో పిఎస్ఈ ఎంట్రి పరిష్కారం కోసం 100శాతం ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ పూర్తి చేసేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ఆధార్ లింక్ 89శాతం పూర్తి చేశామని, అదేవిధంగా ఓటర్ కార్డులను పోస్టల్ ద్వారా పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని, జాతీయ ఓటర్ దినోత్సవ వేడుకలను సూచనల మేరకు ఘనంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్ష కలెక్టర్ ఎస్ మోహన్ రావు, ఆర్డీ రాజేంద్ర కూమార్, వెంకాటేశ్వర్ కిషోర్ కూమార్, ఎలక్షన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు. జాతరలో భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలి: కలెక్టర్

వచ్చే నెల 5 నుండి 9 వరకు జరగబోయే దురాజ్ పల్లి పెద్దగట్టు జాతరలో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసి వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని కలెక్టర్ హెమంత్ కేశవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం పెద్దగట్టు జాతర ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... జాతరకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు వచ్చే అవకాశం ఉందని, వారికి అన్ని వసతులను కల్పించాలని సూచించారు. మంచినీరు, పరిసరాలను ఎప్పుడీకప్పుడు శానిటైజ్ చేయాలని, దుకాణాల ఏర్పాట్లు, ఎగ్జిబిషన్, పార్క్, భక్తులకు రాకపోకలకు ఏర్పాటి అసౌకర్యం కలుగకుండా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీ రాజేంద్ర కూమార్, డిఎస్పీలు, నాగభూషణం, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రవి, చివ్విల తహసీల్దార్ రంగారావు, ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రామంజుల రెడ్డి, ఎస్ఐలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

శనివారం | 21 | జనవరి | 2023 | పేజీలు : 4

దేశ ప్రజా వ్యతిరేక పరిపాలనను గద్దె దించాలి శాసనమండలి చైర్మన్ సుఖేందర్ రెడ్డిప్రజా సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి అమోఘం.



నల్గొండ జనవరి 20(మనం న్యూస్): దేశ ప్రజా వ్యతిరేక పరిపాలనను గద్దె దించి గవర్నర్ గౌరవాన్ని కాపాడుకోవాలని శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి అన్నారు. నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. ఖమ్మం జిల్లాలో సభ సెక్యూరిటీ వాదం ఏకీకరణకు ఉపయోగపడిందని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో జరుగుతున్న ప్రజా వ్యతిరేక

విధానాలు, మతాల మధ్య చిచ్చునుపూర్తి స్థాయిలో అరికట్టేందుకు ఐక్యతను చాటేందుకు సభ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అధికారంలోకి రావడానికి దురుద్దేశంతో భాజపా విమర్శలు చేయడం భాష్యం కాదన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ సంస్థలను ప్రైవేటీకరణ చేసి ప్రజా ధనాన్ని సోమ్ము చేసుకునేందుకు ప్రయత్నం చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. నిజాం ప్రభుత్వ హయాంలో తెలంగాణలో పలు అభివృద్ధి పనులు చేయడం జరిగిందని సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో చెప్పి విమంధనన్నారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వంపై లేనిపోని మాటలు మాట్లాడుతూ.. కించపరిచే విధంగా వ్యవహరించడం తగదన్నారు. ఫిబ్రవరి నెలలో అసెంబ్లీ రద్దు చేస్తారంటూ రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యల్లో ఎలాంటి నిజం లేదన్నారు. జనవరి 31 వరకు పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహిస్తారని...మార్చిలోపు తెలంగాణ బడ్జెట్ సమావేశాలు జరుగుతాయన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ కృషి అమోఘమన్నారు.

ఫిర్యాదు దారులతో సాదరంగా ప్రవర్తించాలి: ఎస్పీ



సూర్యాపేట జనవరి 20 మనం ప్రతినిధి: పోలీస్ స్టేషన్లకు వచ్చే ఫిర్యాదు దారులతో పోలీస్ సిబ్బంది సాదరంగా ఉండి వారికి భరోసా కల్పించాలని, రిసెప్షన్ సిబ్బంది అత్యంత జాగ్రత్తగా ఉండి పని చేయాలని ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో నెలవారీ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... పెండింగ్లో ఉన్న కేసులు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, పరస్పరం సమన్వయంతో అప్రమత్తంగా పని చేయడం వలన విద్యల్లో ఒత్తిడి అనేది తగ్గుతుందన్నారు. సిబ్బంది వారి పనిని సక్రమంగా నిర్వహిస్తే మంచి గుర్తింపు

లభిస్తుందని పేర్కొన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇంటలిజెన్స్ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు, అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయో ముందస్తు సమాచారంతో నిర్ధారించవచ్చునని తెలిపారు. ప్రజలకు సామాజిక, చట్టాలు, పోలీస్ భద్రత పై అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీలు నాగభూషణం, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, డిఎస్పీ రవి, ఎ.పి. సుబ్బారావు, సైబల్ బ్రాండ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజశేఖర్, శ్రీనివాస్, సర్పంచ్, శివశంకర్, అంజనేయులు, పిఎంఐ ప్రసాద్, రామలింగరెడ్డి, సెక్షన్ సూపరిండెంట్ శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ప్రభుత్వం ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

కోడూడ, జనవరి 20 మనం న్యూస్: ముస్లింల అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అని స్థానిక శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. కోడూడ మున్సిపల్ పరిధిలోని 3వ వార్డు తమ్మర ఇందంపాలెం గ్రామంలో సిడిసి నిధులతో 5 లక్షల రూపాయలు ముస్లిం కబరిస్టాన్ అభివృద్ధి పనులకు స్థానిక శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ శుక్రవారం శంకుస్థాపన చేసినారు. అసంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ముస్లింల అభివృద్ధికి కట్టుబడి వారి ముస్లింలకు, ఉద్దాలకు కబరిస్టాన్లకు నిధులు ప్రకటించి ముస్లింల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వాల పాలకులు ముస్లింలను కేవలం ఓట్ల కోరకే వాడుకేని వారి అభివృద్ధిని తగ్గలే తోక్కిన నంగలి ప్రతి ఒక్కరికీ తెలిసినదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసినారు. రాబోయే రోజుల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముస్లింల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తోడుండి ఎంతో కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. అసంతరం ముస్లిం మత పెద్దలు, మసీదు



కమిటీ సభ్యులు, ముస్లిం యాత్ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 3వ వార్డు కౌన్సిలర్ సామినీని నరేష్, టీఆర్ఎస్ 3వ వార్డు అధ్యక్షులు దివానీ ఇంద్రా కోడూడ అధ్యక్షులు కనగాల శ్రీధర్, 3వ వార్డు ఇంచార్జి కోడూడ కృష్ణయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు కనగాల రాధాకృష్ణ, మైనాద్రి నాయకులు సదర్ సోండుమియా, బడిమియా, సోండు, జాని, సబీం, ముని సుల్తాన్ వైస్ చైర్మన్ వెంపటి పద్మ మధుసూదన్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు షేక్ ఫహీద్, సాధిక్, మదార్, పద్మజ, ఖదీర్, టీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు చందు నాగేశ్వరరావు, ఉద్ద రోజూరమణి, గ్రంథాలయ చైర్మన్ రహీం వంటినారు. ఇతరులు ఉపేందర్, వంటిపల్లి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటి వెలుగు కార్యక్రమం ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శం: విశాఖపట్నం వాసులు

కోడూడ, జనవరి 20, మనం న్యూస్: కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కంటి వెలుగు దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శమయ్యేలా ఉండని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విశాఖపట్నంకు చెందిన కల్లెంపూడి ద్వారకనాథ్, విజయలక్ష్మి దంపతులు తెలిపారు. కోడూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కోమరబండ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో పాల్గొని కంటి వెలుగు పరిక్షలు చేయించుకున్నారు. 75 సంవత్సరాల వయస్సు ఉన్న ద్వారకనాథ్ గత 10 సంవత్సరాలలో ఎప్పుడూ కంటి పరిక్షలు చేయించుకోలేదని తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కంటి వెలుగు సందర్భంగా కంటి వెలుగు పరిక్షలు చేయించుకోవడంతో ఎడమ కన్ను సరిగా కనిపించడంతో దాక్టర్ గుర్తించి సరిఅయిన మందులు ఇచ్చి సూచనలు ఇచ్చిన తెలిపారు. ఇప్పటికే రెండుసార్లు కంటి ఆపరేషన్లు చేయించుకున్న కల్లెంపూడి విజయలక్ష్మి కంటివెలుగు దాక్టర్ సూచనల మేరకు మందులు తీసుకున్నారు. కంటివెలుగు లాంటి మంచి కార్యక్రమంలో మాకు అవకాశం కల్పించినందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి



కేసీఆర్ కు, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హా రీష్ రావు కు, స్థానిక శాసనసభ్యులు బొప్పల మల్లయ్య యాదవలకు ద్వారకనాథ్ దంపతులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. స్థానిక కంటి వెలుగు పోగ్రాం నిర్వహణ చేసినందుకు స్థానిక కౌన్సిలర్ మామిడి పద్మావతిని బహు దావఖనా దాక్టర్ జోస్వామి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు మామిడి రామారావు, ఎన్ఎం నీరజ, వార్డు ఇంచార్జి జానిమియా, గ్రామ నాయకులు చలిగంటి నర్సయ్య, సంపెట రామయ్య, ఆశాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను భూస్థాపితం చేయాలి: భాజపా జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ పాష

చింతపల్లి జనవరి 20 (మనం న్యూస్): వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్తరించిన బీఆర్ఎస్ ను భూస్థాపితం చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని భాజపా జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ పాష అన్నారు. భాజపా జిల్లా అధ్యక్షుడు కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మైనార్టీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి బాబా ఆదేశాల మేరకు చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం విలేజ్ కల్లెంపూడి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశ ప్రధాని నరేంద్రమోదీ మైనార్టీ వర్గాల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉండి సంక్షేమ పథకాలు అర్హులందరికీ అందజేయడానికి వారు కృషి ఆమోహమున్నారు. తొమ్మిది ఏళ్ల సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడి, ప్రజా దానాన్ని దుర్వినియోగం చేయడం జరిగిందన్నారు. బహిరంగ సభల పేరుతో ఇష్టానుకూలంగా ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేయడం సరికాదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజల నిత్యం సంతోషంగా ఉన్నారున్నారు. సామాజిక నీతిమైన శ్రమితో తలాక్ బిల్లు తీసుకువచ్చి మహిళల భద్రతకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శివధర్ రమేష్, యాదవ్, భాజపా శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జిలు



కుర్చుపల్లి సర్పంచ్ బొప్పల శ్రీనివాస్, పోలేపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ కానిజా బ్రహ్మచారి, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు గోపిడి అనిల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి బొప్పల మహేష్, ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గాధరి జంగయ్య, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బాల్ జంగయ్యగౌడ్, మైనార్టీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జువోగిరీ, బీజేపీ ఎంపీ కో-కన్వీనర్ గొడ్లటి మధు, మండల ఉపాధ్యక్షుడు కుంచరావు క్రాంతి రెడ్డి (అభినందన్ రెడ్డి), ఎస్సీ మోర్చా మండలాధ్యక్షుడు ఏర్పాల యాదగిరి, బీజేపీ మండలాధ్యక్షుడు వసం శేష కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి రెడ్డిగోని శివ, స్థానిక బాతు అధ్యక్షుడు మార వెంకటరమణ, రావెర్తి సతీష్, కుందేళ్ల శ్రీశైలం, యాచారం అంజి, ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత సామరస్యాలకు ప్రతీక గట్టుపీర్ల దర్గా ...8వ వార్షికోత్సవ ఉర్సు ఉత్సవాలకు ముస్తాబు చేసిన నిర్వహకులు

చింతపల్లి జనవరి 20 (మనం న్యూస్): మతసామరస్యాలకు ప్రతీకగా...సర్వమతాలకు సమైక్యంగా రుపొదిద్దుతుంటున్న గట్టుపీర్ల దర్గా. నల్గొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం పోలేపల్లి రాంనగర్ గ్రామశివారుల్లోని గట్టుపీర్ల దర్గాలో ఈ నెల 21 నుంచి 23 వరకు అంగ-రంగ వైభవంగా నిర్వహించడానికి కమిటీ నిర్వహకులు తగిన ఏర్పాట్లుపూర్తి చేశారు. ప్రధానంగా ఈ దర్గా పూర్వం 200 సంవత్సరాల క్రితం ఏర్పాటు చేశారని గ్రామస్థులు తెలిపారు. దర్గా ఉర్సు ఉత్సవాల్లో భక్తులు మనస్సులో ఏ కోరికతో మొక్కులు చెల్లించుకోని ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తే వెంటనే వారి కోర్కెలు తీరుస్తామని ప్రగాఢ విశ్వాసం ఉంది. పది సంవత్సరాల నుంచి పోలేపల్లిరాంనగర్ గ్రామానికి చెందిన పడకంటి జంగయ్య, గోడుకొండ గ్రామానికి చెందిన ముజుఫర్ నిరంజన్లచే ఉర్సు ఉత్సవాలు నిర్వహించుచున్నారు.కార్యక్రమాల వివరాలు ఇవ్...



దర్గా పద్దక వెళ్లి మొక్కులు చెల్లెస్తారు. 22న గట్టుపీర్ల దర్గా ఉర్సు ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఏప్రిల్ 2న భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారు. 23న దర్గాలో భక్తులు చిరాకులు(దీపారాధనలు) ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరుపుతారు

ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలంటూ రాస్తారోకో గుండాల, జనవరి 20 (మనం న్యూస్) :

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 18లక్షల మంది విద్యార్థుల స్కాలర్షిప్ లను మరయు ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ నిధులను వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలని కోరుతూ బీజేపీ ఎంపీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఎంపీ అధ్యక్షుడు మచ్చ దినాకరరెడ్డి, ఆలేరు అసెంబ్లీ కౌన్సిలర్ పింగిలి విజయ్, సురేష్, రమేష్, చంద్రశేఖర్, సనీ, శంకర్, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెరువుల సర్వే త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి - అదనపు కలెక్టర్ డిపక్ తివారీ

భువనగిరి, జనవరి 20 (మనం న్యూస్) : జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డిపక్ తివారీ హెచ్ఎంఐఎం మండలాలు అయినటువంటి భువనగిరి, బీబీనగర్, బొమ్మలరామారం, చౌటుప్పల్, పోచంపల్లి తహశీల్దార్లతో సమావేశమై చెరువుల సర్వే త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రాథమికంగా నోటిఫై అయి, నోటిఫికేషన్ కోసం పెండింగ్లో ఉన్న చెరువులపై సమీక్షించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కలెక్టరేట్ సూపరిండెంట్ నాగలక్ష్మి, తహశీల్దార్ వెంకటరెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, అశోకరెడ్డి, కేవిఎస్ చారి, ముతత, నీటి పారుదల శాఖ ఏజిలు, సర్వేయర్లు పాల్గొన్నారు.



మురుగు కాలువల నిర్మాణంలో మున్సిపల్ అధికారుల వైఫల్యం

కోడూడ, జనవరి 20 మనం న్యూస్: స్థానిక 21వ వార్డు మున్సిపల్ పరిధిలోని 4 వ రంకల కాల్వల నిర్మాణంలో మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం వహించటంతో పాటు శుభ్రపరుచటలో వైఫల్యం చెందుతున్నారని పర్యావరణ పరిరక్షణ ఉద్యమకారులు కొల్లెంపూడి సాయబహు అన్నారు. శుక్రవారం 21వ వార్డులోని తన ఇంటి వద్ద మురుగు కాల్వలను శుభ్రం చేసినారు కాని సక్రమంగా చేయని సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ పరిధిలో మురుగు కాల్వలను శుభ్రం చేసేందుకు సిబ్బంది 3 నెలల పాటు రావడంలేదని ఆవేదన మొదలుపెట్టారు. స్థానిక కౌన్సిలర్ ని బిబ్బంది తక్కువగా ఉన్నారని సమాధానం చెబుతున్నారని మున్సిపల్ అధికారులు ఇంటి వస్తులు వసూలు చేయటంలో ఉన్న శ్రద్ధ అధికారులు బాధ్యతలో లేదని అన్నారు.



గర్భిణీ, బాలింతలకు పౌష్టికాహారం అందించాలి: కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి

చింతపల్లి జనవరి 20 (మనం న్యూస్): గర్భిణీ, బాలింతలకు సక్రమంగా పౌష్టికాహారం అందించాలని నల్గొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్, చింతపల్లి జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. నల్గొండ జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఐదవ స్టాం సంఘం అధ్యక్షులలో శుక్రవారం సమిష్టి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ...బాల్య వివాహాలు పూర్తి స్థాయిలో నియంత్రించేందుకు ఐసీడీఎస్ అధికారులు చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ బండారం సరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అలుగరి శర్మ, జడ్పీటీసీలు, సీడీపీ, పాల్గొన్నారు.



అంగన్వాడీలకు డిజిటల్ వేయింగ్ మిషన్లు అందజేత

పెద్దవంగర, జనవరి 20 (మనం న్యూస్) : తల్లి పిల్లల ఆరోగ్యమే లక్ష్యంగా అంగన్వాడీ సెంటర్లకు నూతన వేయింగ్ మిషన్లు అందించారు, శుక్రవారం రోజున మండలంలోని చిన్నవంగర గ్రామంలో సర్పంచ్ జలగం లక్ష్మి, పోచంపల్లి గ్రామంలో సుధాగాని యాదలక్ష్మి చేతుల మీదుగా అంగన్వాడీ సెంటర్లకు నూతన వేయింగ్ మిషన్లు అందించారు, గర్భిణీ స్త్రీలు చిన్నపిల్లల ఆరోగ్యోత్థా ఆహారం పట్ల శ్రద్ధతో వేయింగ్ మిషన్ లను అందించడం ఎంతో గర్వకారణమని సర్పంచులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ శేఖర్, నాయకులు జలగం శేఖర్, పాఠశాల ప్రధానాధికారి పాతనాటి ప్రతాపరెడ్డి, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ కవిత రెడ్డి, జలగం సునీత, పంచాయతీ కార్యదర్శులు గీత, భరత్, అంగన్వాడీ టీచర్లు నీలవేణి, రేణుక, వార్డు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు